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Úvodní slovo
Milí čtenáři,

s příchodem nového čtvrtletí bychom vás rádi seznámili s důležitými změnami a
novinkami, které se udály v našem zařízení ALZHEIMER HOME Svoboda nad Úpou. V
poslední době jsme se pustili do dalších několika zásadních kroků, které mají za cíl nejen
zlepšit prostředí pro naše klienty, ale i zkvalitnit naše služby.

Jednou z hlavních novinek je otevření 4. patra budovy A, kde byla dokončena
rekonstrukce střechy. Tato změna byla součástí širšího plánu na zajištění většího
komfortu. Stěhování probíhalo hladce a naši klienti se velmi rychle zabydleli ve svých
nových pokojích.

V rámci zlepšení prostředí probíhalo i malování celého zařízení. Příjemné a čisté prostředí
je pro nás samozřejmě prioritou.

Dalším důležitým krokem je důraz na vzdělávání našich zaměstnanců, které bylo
rozplánováno na celý tento rok. Cílem je zkvalitňování našich služeb. Záleží nám na tom,
aby naši pracovníci měli přístup k nejnovějším informacím a metodám, jak nejlépe
pečovat o osoby trpící Alzheimerovou chorobou a jinými typy demencí.

Věříme, že všechny tyto kroky přispějí k ještě lepšímu poskytování péče a že naše zařízení
bude i nadále místem, kde je každému klientovi věnována péče s láskou a respektem.

Děkujeme vám za vaši podporu a důvěru.

S úctou,
Mgr. Renáta Pospíšilová / ředitelka zařízení
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Jaromír Adamec
U nás ve Svobodě nad Úpou nás navštívil báječný zpěvák pan Jaromír Adamec, který
nám zazpíval legendární písně od Waldemara Matušky. S klienty jsme si společně
zazpívali a zavzpomínali na krásná léta🎤☺️❤️
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Ohlédnutí za prosincem
U nás v ALZHEIMER HOME Svoboda nad Úpou jsme si připravili malé ohlédnutí za
prosincem, který byl plný různých akcí . Ať to bylo pečení cukroví za pomoci SŠ Olgy
Havlové, návštěva břišních tanečnic, ZŠ Svoboda nad Úpou, stacionáře Mezi mosty,
hudební vystoupení pana Adamce, Báry Mottlové, beseda s pracovníky ZOO Dvůr Králové
nad Labem nebo tvořivé dílny s Bosorkou Jánské Lázně. Vše si naši klienti náramně užili.
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Riuška
U nás v ALZHEIMER HOME ve Svobodě nad Úpou vždy velice rádi přivítáme psí kamarádku
Riu, která našim klientům zpříjemní den a spoustě z nich vykouzlí úsměv na rtech🐕☺️❤️.
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SŠ Janské Lázně
U nás v ALZHEIMER HOME si naši klienti společně se studentkami ze SŠ z Janských Lázní
zahráli hru Bocca a někteří společně tvořili za doprovodu relaxační hudby🎶📻☺️
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Hudební vystoupení
U nás v ALZHEIMER HOME ve Svobodě nad Úpou jsme si s klienty užili příjemné odpoledne
za doprovodu báječné zpěvačky, paní Jany Ešnerové, která k nám dochází pravidelně.
Klienti zpívali, tančili a všichni si to moc užili💃🎤☺️👏
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Voláme jaro
U nás v ALZHEIMER HOME Svoboda nad Úpou už vyhlížíme jaro, které se hlásí o slovo už i u
nás na horách. Naši klienti nezahálí a s vervou se pustili do příprav výsadby rostlin 🥒🫑

🌻🌸
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Přání k MDŽ
I u nás v ALZHEIMER HOME ve Svobodě nad Úpou jsme potěšili naše klientky růžičkou a
přáním k oslavě MDŽ. Klientky měly velikou radost☺️ Všem ženám přejeme všechno
nejlepší k MDŽ ❤️🌹☺️

Informační čtvrtletník ALZHEIMER HOME 9



leden 2025 - březen 2025

Výroba nanuků
U nás v ALZHEIMER HOME ve Svobodě nad Úpou se klienti těší na teplé počasí a mlsání
nanuků. Proto v rámci aktivit si klienti připravili domácí borůvkové a malinové nanuky,
které se jim moc povedly. 😛🫐🍓🍦
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Vyhodnocení dotazníků
spokojenosti klientů ALZHEIMER
HOME Svoboda nad Úpou za rok
2024
Velmi rádi bychom Vás informovali o vyhodnocení dotazníků spokojenosti klientů našeho
zařízení ALZHEIMER HOME Svoboda nad Úpou, které proběhlo za uplynulý rok 2024. Toto
vyhodnocení bylo uskutečněno v průběhu měsíce prosince. Veškeré informace týkající se
tohoto vyhodnocení naleznete v příloze tohoto zpravodaje.
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Významná jubilea
Kdo slavil narozeniny v lednu?

Paní Zdeňka 85 let, paní Eva 69 let, pan Karel 96 let, paní Jana 80 let,
paní Jana 87 let, paní Eliška 85 let, paní Alena 82 let, paní Jarmila 87

let, paní Hana 76 let

Kdo slavil narozeniny v únoru?

Pan Rudolf 87 let, pan Ervín 75 let, pan Karel 63 let, paní Jana 86 let,
pan Rostislav 79 let, pan Martin 61 let, pan Jiří 83 let, paní Marie 77 let

Kdo slavil narozeniny v březnu?

Pan Miroslav 82 let, paní Marie 91 let, pan Miroslav 76 let, pan Josef
94 let, paní Zdeňka 83 let, paní Stanislava 71 let, pan Jan 82 let, paní

Marie 96 let, paní Anna 93 let, paní Marie 90 let, paní Hana 69 let,
paní Květa 71 let
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Domov se zvláštním režimem poskytuje komplexní a individuálně zaměřené, celoroční
pobytové služby osobám s Alzheimerovou chorobou a ostatními typy demence, které již
nemohou zůstat ve svém vlastním domácím prostředí.

Služba pro své klienty zajišťuje podporu, pomoc, péči ve všech oblastech života klienta,
které klient není schopen zvládnout samostatně. Nabízí klientům možnost společenských
kontaktů, poskytuje podporu při rozhodování, naplňování přání a vůle klienta s ohledem
na jeho možnosti a schopnosti.

Cíle

Rozvíjet nebo alespoň zachovat stávající soběstačnost klienta a snaha udržet co
nejdéle jeho schopnosti a dovednosti, které vedou k zachování kvalit jeho života.

Zajistit klientovi bezpečné prostředí.

Zabezpečit kvalitní a dostupnou zdravotní péči odpovídající zdravotnímu stavu klienta.

Vytvořit kvalitní podmínky pro bydlení klienta včetně podpory dobré atmosféry a
pohody.

Rozvíjet sociální kontakty, podporovat přirozené vztahy s rodinou, přáteli.

Přiblížit způsob života klienta co nejvíce k životnímu standardu věkově srovnatelné
populace, žijící mimo Domov.

Zásady

Dodržování a respektování práv klienta, jeho svobodné volby, zachování lidské
důstojnosti, dodržování lidských práv a svobod.

Individualizace služby, princip profesionality.

Cílová skupina

Osoby s Alzheimerovou chorobou a ostatními typy demence od 40 let věku, které mají
snížené schopnosti svou nepříznivou sociální situaci zvládat a řešit a potřebují
pravidelnou pomoc druhé osoby.
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Mgr. Renáta Pospíšilová
Ředitelka zařízení a sociální pracovnice

Mgr. Petra Koukolová, DiS.
Sociální pracovnice

Jana Hajská
Vrchní sestra

Jana Semerádová
Vedoucí sociální péče

ALZHEIMER HOME Svoboda nad Úpou

Lázeňská 317 a 319
542 24 Svoboda nad Úpou
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